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ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  2641/16-1-2018 
 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χ. Θεοχάρης, 
για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Το Σύστηµα Γεωγραφικών Πληροφοριών για τον Ελαιοκοµικό Τοµέα και το 
Αµπελουργικό Μητρώο βρίσκεται σε συνεχή λειτουργία και η χαρτογραφική και 
περιγραφική πληροφορία των τεµαχίων που είναι καταχωρηµένα σε αυτό 
ενηµερώνεται / επικαιροποιείται µετά την υποβολή συµπληρωµατικής αίτησης / 
δήλωσης του ενδιαφερόµενου παραγωγού για την τροποποίηση / αλλαγή κ.λπ. των 
στοιχείων των τεµαχίων της αµπελουργικής του εκµετάλλευσης, όπως και µε τα 
αποτελέσµατα των ελέγχων που διενεργούνται στο πλαίσιο της ορθής τήρησης των 
µητρώων, εφαρµογής προγραµµάτων και δράσεων του αµπελο-οινικού τοµέα κ.λπ.  
 
Για να είναι δυνατή η υποβολή ∆ήλωσης Συγκοµιδής για αµπελοτεµάχια 
µονοκαλλιέργειας αµπέλου µε οινοποιήσιµες ποικιλίες αµπέλου µε νόµιµα 
δικαιώµατα φύτευσης, η άντληση των στοιχείων τους γίνεται από το Αµπελουργικό 
Μητρώο και µετά τη διενέργεια ελέγχων που έχουν εισαχθεί, ώστε να παρέχονται 
αξιόπιστα και επικαιροποιηµένα στοιχεία.  
 
Για τις περιπτώσεις εγγραφών αµπελοτεµαχίων που παρουσιάζουν ασυµβατότητες, ο 
παραγωγός παραπέµπεται στις αρµόδιες υπηρεσίες τήρησης του συστήµατος, 
∆ιευθύνσεις Αγροτικής Οικονοµίας των Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας, για τον 
έλεγχο και την ενσωµάτωση των αποτελεσµάτων του στο µητρώο, ώστε να καταστεί 
δυνατή η υποβολή της ∆ήλωσης Συγκοµιδής.  
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Επίσης, προγραµµατίζεται:  

• η εισαγωγή επιπλέον διασταυρωτικών ελέγχων µεταξύ των δηλωµένων στοιχείων 
στις υποβληθείσες ∆ηλώσεις Συγκοµιδής και των στοιχείων του Αµπελουργικού 
Μητρώου στην ψηφιακή υπηρεσία υποβολής της ∆ήλωσης Συγκοµιδής, για την 
επιβεβαίωση ορθής υποβολής της (παραγωγή ανά στρέµµα, προορισµός κ.λπ.), 
καθώς και  

• η επιχειρησιακή λειτουργία της ψηφιακής υπηρεσίας υποβολής της ∆ήλωσης 
Παραγωγής. Σηµειώνεται ότι, την τρέχουσα αµπελουργική περίοδο, 
πραγµατοποιήθηκε δοκιµαστική λειτουργία της εν λόγω υπηρεσίας για τη 
διαπίστωση της καλής λειτουργίας της και την ανάγκη πραγµατοποίησης τυχόν 
διαµορφώσεων / συµπληρώσεων κ.λπ., έτσι ώστε να τεθεί σε πλήρη λειτουργία.   

 
Με την πρόσβαση και διάθεση, µέσω της λειτουργίας των Ψηφιακών Υπηρεσιών των 
στοιχείων των (υποβληθεισών) ∆ηλώσεων Συγκοµιδής και Παραγωγής, θα είναι 
δυνατή η διενέργεια διασταυρωτικών ελέγχων, αρµοδίως, και η ανταπόκριση στο 
άρθρο 4 του ν. 4235/2014, ώστε οι αρµόδιες αρχές, στο πλαίσιο άσκησης του 
επίσηµου ελέγχου, εάν διαπιστώσουν µη συµµόρφωση προς τις απαιτήσεις ή τις 
διαδικασίες που προβλέπει η ενωσιακή και εθνική νοµοθεσία για την παραγωγή και 
εµπορία οίνου, να επιβάλουν, κατά περίπτωση και στον βαθµό που απαιτείται, 
µέτρα συµµόρφωσης, λαµβάνοντας υπόψη τη φύση της µη συµµόρφωσης, το 
ιστορικό και το µέγεθος της επιχείρησης.  
 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
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